

强调正气 之新闻打假

河南重拳打击新闻“四假” 为期90天的专项治理行动拉开序幕

□晚报记者 裴蕾

本报讯 4月13日,河南省治理新闻“四假”专项行动工作领导小组召开媒体新闻通气会,向社会公布自4月1日~6月30日组织开展为期90天的打击“假报刊、假记者站、假记者、假新闻”的专项整治行动方案,拉开了重拳打击新闻“四假”的序幕。

此次专项治理行动是为进一步落实《关于进一步加强和改进报刊管理工作的意见》《新闻记者证管理办法》《报刊记者站管理办法》《新闻采编人员从业管理规定》和中宣部、全国

“扫黄打非”工作领导小组办公室、新闻出版总署有关指示精神,针对近期内“假报刊、假记者站、假记者、假新闻”的现象有抬头蔓延趋势,并为维护新闻媒体的公信力和社会公众利益,巩固前一段全省整治“四假”的工作成果而开展的。

此次治理的重点是:查处取缔非法新闻机构。查处未经批准,擅自设立的报纸、期刊出版单位,各类图书和丛书编辑部、编委会,以港澳台刊号在省内在从事新闻、出版、发行活动等。

查处取缔假记者站。查处报社、期刊社、通讯社未经批准擅自设立的记者站或者类似记者

站的办事处、通联站、工作站等机构,其他组织或者个人擅自设立的记者站或者类似记者站的办事处、通联站、工作站等机构,或者假冒、盗用记者站名义进行活动的行为。

查处假记者。查处未取得新闻出版总署颁发的《新闻记者证》的人员、持新闻单位仿制《新闻记者证》或违法印制该证的人员、持报刊社工作证进行新闻采访的人员等。

查处新闻记者违规违纪行为。查处以采访名义拉广告,搞经营创收行为;以宣传报道为名收取版面费,搞有偿新闻、虚假报道行为;以批评报道相要挟进行新闻敲诈;以设立新闻分支

机构为名收取承包费、挂名费等;以招聘采编人员为名收取报名费、办证费等。内部资料性出版物从事采访、征订发行活动。

监督举报电话

省委宣传部新闻出版处:65903714 河南省“扫黄打非”办公室69129681 省新闻出版局新闻报刊处:69129665 休息日65721344(夜间)

强调负责 之环境保护

昨日上午,市环保局召开新闻发布会,通报今年一季度郑州环境质量状况及近期各项环保工作情况,并请各部门负责人针对近期我市环境热点问题一一作答。

晚报记者 黄盈 实习生 高东方 通讯员 王令

关键词 空气质量

达标天数同比少一天

今年第一季度,城区环境空气质量一、二级天数为74天,达标率为82.2%,比去年第一季度减少1天。

据市环保局检测处处长张雪娟介绍,一季度空气达标天数同比少一天,是因为过去的三个月降水量稀少、导致浮尘较多造成的。

该局核安全工程师马新年说,日本发生核泄漏后,郑州市空气中的放射性物质指标仍在正常范围内,对公众健康没有影响。

关键词 扬尘排污费

多排污多交费 少排污少交费

郑州市从今年4月起开征扬尘排污费,截至4月10日,市环保局已接受涉及建筑施工、散流物料堆放及装卸场所等126家单位的扬尘申报,其中,建筑施工单位30家,工业企业单位96家,合并排污费约63万元。

市环境保护监察支队副支队长鄢学贫分析说,城市中的扬尘排污源主要来自拆迁施工工地、建筑施工工地和散流物料堆放及装卸场,已成为影响城市空气质量的重要因素。

关键词 水环境治理

5家超标排放企业已关停

第一季度,郑州市城区6个集中式饮用水源地取水水质达标率为100%。其中,贾鲁河中牟陈桥断面主要污染物COD平均浓度为52.3mg/L,氨氮平均浓度为8.06mg/L,水质污染得到进一步控制。据介绍,为巩固提升贾鲁河水质改善,市环保局针对贾鲁河流域环境综合整治开展了10项治理工程。

同时,在西流湖整治工作中,环保局对沿河排污口进行取样监测,经排查,西流湖区域58个排污口中有5个为工业排污口,4个位于中原区,1个位于高新区。目前,5家超标排放企业均被当地政府关停到位。

关键词 12369环保热线

举报机动车冒黑烟

《郑州市机动车排气污染防治管理办法》征求意见稿已完成,正在面向社会征求意见,并欢迎广大群众共同参与到整治机动车冒黑烟活动中。发现机动车冒黑烟,可拨打12369环保热线或0371-67189378咨询投诉电话(正常上班时间)举报投诉,以有效遏制高排放车辆上路行驶,减少对空气的污染。

“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”性功能障碍专项诊疗技术专家推荐

“太阳神”发力,男人不能说不行 3分钟精确检测,7大治疗新模式综合作用

4月9日,由郑州阳光男科医院独家承办的“2011中原男科专业化规范诊疗示范工程”启动仪式暨“专家学术研讨会”在郑州隆重举行,来自北京、上海、广州、西安及台湾等地的知名男科专家、教授、学者,与全省的60余位临床一线的男科医务工作者,围绕男性常见的前列腺疾病、性功能障碍、生殖感染、生殖器官畸形、男性不育等男科疾病进行专题研讨。中国男科学博士第一人田龙教授、中国性学会专委会秘书长曹兴午教授、中华医学会王芳洲教授等国内知名男科专家应邀出席。郑州阳光男科医院在省内首家引进的“太阳神”男性性功能诊疗系统在治疗男性功能障碍方面以其科学性和全面性成为与会专家关注的焦点。



郑州阳光男科医院技术指导专家——中国男科学第一位博士田龙

流指数)进行精确检测,只需3分钟全面排查各种病因,针对各类ED进行精确分型,全面破译男性性难题,让男人对自己的病情知根知底。

治疗,一步到位..... 7大治疗新模式综合作用,治调互补双优化

“太阳神”诊疗系统独有的7大综合治疗模式,根据不同的ED类型,采用有针对性的个性化治疗方案,全面改善和提高男性各项生理功能。

- 1、独特的中药调理作用——通过独特的中药调理,采用负压吸引装置进行治疗,快速激活性神经。
2、全面调节性神经和性腺轴——通过调节性神经和性腺轴,激活海绵体动力,恢复正常生理功能。
3、科学调理身体内分泌——通过科学调理身体内分泌,平衡生理机能,达到内外兼治的双重治疗效果。
4、独有的生物调节作用——通过增加雄性激素的刺激,促进功能正常化,强化硬度,恢复年轻态,提高满意度。
5、特有的超导电子经络疗法——通过特制电极采用中医式电极疗法,刺激人体相关穴位,调节大脑皮质功能,活跃脊髓性中枢系统,实现康复治疗。
6、独具的低频电脉冲疗法——利用低频电脉冲刺激病灶的相关穴位,并进行药离子深层导入,直达病灶部位,延长兴奋时间。
7、独特的生物电磁疗法——通过生物电磁场作用,全面解除精力衰弱、力不从心、疲软、控制不住等症状,恢复持久力。

ED来了,幸福走了.....

在此次专家研讨中,郑州阳光男科医院技术指导专家、中国男科学博士第一人田龙教授指出:男性功能障碍是成年男性的常见病,多发病。中国性学会调查数据显示:20岁到70岁的男性,约60%的人出现不同程度的勃起功能障碍或早泄,其中50%的为器质性病变所致,但寻求医生诊治的患者仍不到20%。许多患者受传统思想观念的影响而羞于启齿。男性功能障碍虽不危及生命,但影响男性身心健康,并影响夫妻感情和家庭和睦。

太阳神——打破“阻爱”,让男人畅享性福生活

“太阳神”男性性功能诊疗系统作为国际男科医学领域的一项全新科研成果,它融合了现代化计算机技术、电

脉冲刺激技术、生物磁技术、现代仿生技术等多项前沿技术,集检查、诊断、治疗于一体,3分钟精确诊断,全新的7大治疗新模式综合作用,诊断、治疗和调理同步,突破了传统、单一治疗的局限,完全符合世界卫生组织及我国医学界提倡的“无痛、无创、安全、高效、便捷”的治疗要求,代表着当今男科领域诊疗技术的发展方向,受到世界卫生组织的权威推荐和男科协会专家的一致好评。

检测,步步领先..... 3分钟精确检测,定性定量科学分型

“太阳神”诊疗系统独有的性心理测评与诊断、血流多普勒检测、神经电生理检查、性功能夜间动态监测等四大检测系统,在多普勒可视系统下对阴茎动脉血流及PBI(血压指数)、PFI(血

相关链接.....

新式敏感神经选择性阻断术 博士手术,造福中原男性健康

此次应邀参会的北大男科中心田龙教授,作为中国男科学博士第一人,师从中国工程院院士、中国男科学泰斗郭应禄教授,在男性功能障碍及男性不育症手术治疗方面有着很深造诣。在此次专家学术研讨会上,田龙博士带来的《男性功能障碍及不育症的手术治疗》专题演讲,赢得了与会专家的阵阵掌声。在临床工作中,田博士已经成功为2000多名阳痿患者成功实施阴茎动脉搭桥术、阴茎静脉阻断术,为400多名不育患者做过输精管复通术。在此次学术研讨中,田博士的报告以翔实的数据和确切的疗效受到专家们的一致称赞。

2mm微创手术,10分钟治疗早泄

据了解,新式敏感神经选择性阻断术经过田龙博士的临床指导,作为全新的升级版技术,该技术是通过显微外科手术,在阴茎背侧开一个微小的切口,阻断多余的阴茎背神经的末梢,仅保留3-4支阴茎背神经,从而降低龟头的敏感程度,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量,达到一次性治愈早泄的目的。一般术后一个月内就能过上正常的夫妻生活,87.5%的患者可将性生活时间延长至10分钟以上,绝大部分患者自觉控制射精的能力大大加强。临床验证,该技术创伤更小,适应症更广,且没有严格的年龄限制,只要是成年男性存在顽固性的早泄均可接受该手术治疗。目前省内只有屈指可数的几家医院能够做,能熟练操作此项技术的医生更是少之又少,患者要选择有经验的医生,疗效才有保障。